

NL: Jay Hill Onderzetters Leer Zwart - Ø10 cm

Inhoud van het product:

- Set van 6 ronde onderzetters, elk met een diameter van 10 cm, gemaakt van soepel kunstleer in de kleur zwart.
cookinglife.nl
-

Gebruiksaanwijzing:

1. Plaats de onderzetters op een vlakke ondergrond waar u uw glazen, kopjes of andere drinkgerei wilt neerzetten.
 2. Zorg ervoor dat het oppervlak van de onderzetter schoon en droog is voordat u er een glas of kopje op plaatst.
 3. Na gebruik kunt u de onderzetters eenvoudig reinigen met een vochtige doek en ze vervolgens laten drogen.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- Reinig de onderzetters na elk gebruik met een vochtige doek om eventuele vlekken of vloeistoffresten te verwijderen.
 - Vermijd het gebruik van agressieve schoonmaakmiddelen of schuurmiddelen, aangezien deze het oppervlak van het kunstleer kunnen beschadigen.
 - Laat de onderzetters volledig drogen voordat u ze opbergt om schimmelvorming te voorkomen.
-

Veiligheidsinstructies:

- Gebruik de onderzetters uitsluitend voor het beoogde doel: het beschermen van oppervlakken tegen kringen en vlekken van drinkgerei.
 - Houd de onderzetters uit de buurt van open vuur of extreme hitte om beschadiging van het materiaal te voorkomen.
-

Leeftijdsbeperkingen:

- Niet geschikt voor kinderen onder de 12 jaar zonder toezicht van een volwassene.
-

Verwijderingsinstructies:

- Aan het einde van de levensduur kunnen de onderzetters worden afgevoerd volgens de lokale voorschriften voor kunststof of synthetische materialen.
 - Indien mogelijk, recycle het materiaal bij een geschikt recyclingpunt.
-

Waarschuwingen:

- P101: Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.
 - P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
 - P103: Alvorens te gebruiken, het etiket lezen.
-

Gevaarinformatie:

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen of mengsels zoals gedefinieerd in de Europese regelgeving.
 - Bij beschadiging kunnen scherpe randen ontstaan; voorzichtig hanteren om letsel te voorkomen.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Jay Hill Coasters Leather Black - Ø10 cm

Contents of the product:

- Set of 6 round coasters, each with a diameter of 10 cm, made of soft synthetic leather in black.
-

User instructions:

1. Place the coasters on a flat surface where you want to set down your glasses, cups, or other drinkware.
 2. Ensure the surface of the coaster is clean and dry before placing a glass or cup on it.
 3. After use, clean the coasters easily with a damp cloth and let them dry.
-

Maintenance and cleaning instructions:

- Clean the coasters after each use with a damp cloth to remove any stains or liquid residue.
 - Avoid using harsh cleaning agents or abrasives, as these may damage the synthetic leather surface.
 - Allow the coasters to fully dry before storing them to prevent mold formation.
-

Safety instructions:

- Use the coasters only for their intended purpose: protecting surfaces from drink stains and rings.
 - Keep the coasters away from open flames or extreme heat to prevent material damage.
-

Age restrictions:

- Not suitable for children under 12 years without adult supervision.
-

Disposal instructions:

- Dispose of the coasters according to local regulations for plastic or synthetic materials.
 - If possible, recycle the material at an appropriate recycling facility.
-

Warnings:

- P101: If medical advice is needed, have the product packaging or label at hand.
 - P102: Keep out of reach of children.
 - P103: Read label before use.
-

Hazard information:

- This product contains no hazardous substances or mixtures as defined by European regulations.
 - If damaged, sharp edges may occur; handle with care to prevent injury.
-

By following these guidelines, you ensure the long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Jay Hill Untersetzer Leder Schwarz - Ø10 cm

Produktinhalt:

- Set mit 6 runden Untersetzern, jeweils mit einem Durchmesser von 10 cm, aus weichem Kunstleder in Schwarz.
-

Gebrauchsanweisung:

1. Platzieren Sie die Untersetzer auf einer ebenen Fläche, wo Sie Gläser, Tassen oder anderes Trinkgeschirr abstellen möchten.
 2. Stellen Sie sicher, dass die Oberfläche des Untersetzers sauber und trocken ist, bevor Sie ein Glas oder eine Tasse darauf stellen.
 3. Nach Gebrauch können die Untersetzer einfach mit einem feuchten Tuch gereinigt und getrocknet werden.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen:

- Reinigen Sie die Untersetzer nach jedem Gebrauch mit einem feuchten Tuch, um Flecken oder Flüssigkeitsreste zu entfernen.
 - Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel oder Scheuermittel, da diese die Oberfläche des Kunstleders beschädigen können.
 - Lassen Sie die Untersetzer vollständig trocknen, bevor Sie sie lagern, um Schimmelbildung zu vermeiden.
-

Sicherheitsanweisungen:

- Verwenden Sie die Untersetzer nur für den vorgesehenen Zweck: den Schutz von Oberflächen vor Flecken und Ringen von Getränken.
 - Halten Sie die Untersetzer von offenen Flammen oder extremer Hitze fern, um Materialschäden zu vermeiden.
-

Altersbeschränkungen:

- Nicht geeignet für Kinder unter 12 Jahren ohne Aufsicht eines Erwachsenen.
-

Entsorgungsanweisungen:

- Entsorgen Sie die Untersetzer gemäß den örtlichen Vorschriften für Kunststoff- oder Synthetikmaterialien.
 - Falls möglich, recyceln Sie das Material in einer geeigneten Recyclinganlage.
-

Warnhinweise:

- P101: Bei ärztlichem Rat die Verpackung oder das Etikett bereithalten.
 - P102: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
 - P103: Vor Gebrauch Etikett lesen.
-

Gefahreninformationen:

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe oder Gemische gemäß den europäischen Vorschriften.
 - Bei Beschädigung können scharfe Kanten entstehen; vorsichtig handhaben, um Verletzungen zu vermeiden.
-

Indem Sie diese Richtlinien befolgen, stellen Sie die langfristige und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Dessous de Verre Jay Hill Cuir Noir - Ø10 cm

Contenu du produit :

- Set de 6 dessous de verre ronds, chacun d'un diamètre de 10 cm, en cuir synthétique souple de couleur noire.
-

Instructions d'utilisation :

1. Placez les dessous de verre sur une surface plane où vous souhaitez poser vos verres, tasses ou autres récipients.
 2. Assurez-vous que la surface du dessous de verre est propre et sèche avant d'y poser un verre ou une tasse.
 3. Après utilisation, nettoyez facilement les dessous de verre avec un chiffon humide et laissez-les sécher.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage :

- Nettoyez les dessous de verre après chaque utilisation avec un chiffon humide pour éliminer les taches ou résidus de liquide.
 - Évitez d'utiliser des produits de nettoyage agressifs ou abrasifs, car ils peuvent endommager la surface en cuir synthétique.
 - Laissez les dessous de verre sécher complètement avant de les ranger afin d'éviter la formation de moisissures.
-

Instructions de sécurité :

- Utilisez les dessous de verre uniquement pour leur usage prévu : protéger les surfaces des taches et des traces de boissons.
 - Gardez-les éloignés des flammes nues ou des températures extrêmes pour éviter d'endommager le matériau.
-

Restrictions d'âge :

- Ne convient pas aux enfants de moins de 12 ans sans la surveillance d'un adulte.
-

Instructions d'élimination :

- Jetez les dessous de verre conformément aux réglementations locales concernant les déchets plastiques ou synthétiques.
 - Si possible, recyclez le matériau dans un centre de recyclage approprié.
-

Avertissements :

- P101 : En cas de consultation d'un médecin, garder l'emballage ou l'étiquette à disposition.
 - P102 : Tenir hors de portée des enfants.
 - P103 : Lire l'étiquette avant utilisation.
-

Informations sur les dangers :

- Ce produit ne contient aucune substance ou mélange dangereux selon la réglementation européenne.
 - En cas de détérioration, des bords tranchants peuvent apparaître ; manipulez avec précaution pour éviter les blessures.
-

En suivant ces directives, vous assurez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou pour toute question spécifique, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Sottobicchieri Jay Hill Pelle Nera - Ø10 cm

Contenuto del prodotto:

- Set di 6 sottobicchieri rotondi, ciascuno con un diametro di 10 cm, realizzati in morbida pelle sintetica di colore nero.
-

Istruzioni per l'uso:

1. Posizionare i sottobicchieri su una superficie piana dove si desidera appoggiare bicchieri, tazze o altri recipienti.
 2. Assicurarsi che la superficie del sottobicchiere sia pulita e asciutta prima di posizionarvi un bicchiere o una tazza.
 3. Dopo l'uso, pulire i sottobicchieri con un panno umido e lasciarli asciugare.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- Pulire i sottobicchieri dopo ogni utilizzo con un panno umido per rimuovere eventuali macchie o residui di liquidi.
 - Evitare l'uso di detersivi aggressivi o abrasivi, poiché potrebbero danneggiare la superficie in pelle sintetica.
 - Lasciare asciugare completamente i sottobicchieri prima di riporli per evitare la formazione di muffe.
-

Istruzioni di sicurezza:

- Utilizzare i sottobicchieri solo per lo scopo previsto: proteggere le superfici da macchie e segni di bevande.
 - Tenerli lontano da fiamme libere o temperature estreme per evitare danni al materiale.
-

Restrizioni di età:

- Non adatto ai bambini di età inferiore ai 12 anni senza la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento:

- Smaltire i sottobicchieri secondo le normative locali sui rifiuti plastici o sintetici.
 - Se possibile, riciclare il materiale in un centro di riciclaggio adeguato.
-

Avvertenze:

- P101: In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta.
 - P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - P103: Leggere l'etichetta prima dell'uso.
-

Informazioni sui pericoli:

- Questo prodotto non contiene sostanze o miscele pericolose secondo la normativa europea.
 - Se danneggiato, possono formarsi bordi taglienti; maneggiare con cura per evitare lesioni.
-

Seguendo queste linee guida, garantirete una performance ottimale e durata del vostro prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, contattate il servizio clienti o il negozio dove avete acquistato il prodotto.

PL: Podkładki Jay Hill Skórzane Czarne - Ø10 cm

Zawartość produktu:

- Zestaw 6 okrągłych podkładek, każda o średnicy 10 cm, wykonanych z miękkiej skóry syntetycznej w kolorze czarnym.
-

Instrukcja użytkowania:

1. Umieść podkładki na płaskiej powierzchni, na której chcesz postawić szklanki, kubki lub inne naczynia.
2. Upewnij się, że powierzchnia podkładki jest czysta i sucha przed postawieniem na niej naczynia.
3. Po użyciu wyczyść podkładki wilgotną ściereczką i pozostaw do wyschnięcia.

Instrukcja konserwacji i czyszczenia:

- Czyścić podkładki po każdym użyciu wilgotną ściereczką, aby usunąć plamy i resztki płynów.
- Unikać stosowania agresywnych środków czyszczących i ściernych, ponieważ mogą one uszkodzić powierzchnię skóry syntetycznej.
- Pozostawić podkładki do całkowitego wyschnięcia przed przechowywaniem, aby zapobiec powstawaniu pleśni.

Instrukcje bezpieczeństwa:

- Używać podkładek wyłącznie zgodnie z ich przeznaczeniem: do ochrony powierzchni przed plamami i śladami po napojach.
- Trzymać z dala od otwartego ognia i ekstremalnych temperatur, aby uniknąć uszkodzenia materiału.

Ograniczenia wiekowe:

- Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 12 roku życia bez nadzoru osoby dorosłej.

Instrukcja utylizacji:

- Utylizować podkładki zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów z tworzyw sztucznych lub materiałów syntetycznych.
- Jeśli to możliwe, przekazać do odpowiedniego punktu recyklingu.

Ostrzeżenia:

- P101: W razie konieczności uzyskania porady medycznej, mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
- P102: Przechowywać poza zasięgiem dzieci.
- P103: Przed użyciem przeczytać etykietę.

Informacje o zagrożeniach:

- Produkt nie zawiera substancji ani mieszanin niebezpiecznych zgodnie z przepisami europejskimi.
- W przypadku uszkodzenia mogą powstać ostre krawędzie; należy obchodzić się ostrożnie, aby uniknąć skaleczeń.

Przestrzegając tych wskazówek, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub szczegółowych pytań skontaktuj się z działem obsługi klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

ES: Posavasos Jay Hill Cuero Negro - Ø10 cm

Contenido del producto:

- Set de 6 posavasos redondos, cada uno con un diámetro de 10 cm, fabricados en cuero sintético suave de color negro.
-

Instrucciones de uso:

1. Coloque los posavasos sobre una superficie plana donde desee colocar vasos, tazas u otros recipientes.
 2. Asegúrese de que la superficie del posavasos esté limpia y seca antes de colocar un vaso o taza sobre él.
 3. Después de su uso, limpie los posavasos con un paño húmedo y déjelos secar.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- Limpiar los posavasos después de cada uso con un paño húmedo para eliminar manchas o residuos de líquidos.
 - Evitar el uso de productos de limpieza agresivos o abrasivos, ya que podrían dañar la superficie de cuero sintético.
 - Dejar secar completamente antes de guardarlos para evitar la formación de moho.
-

Instrucciones de seguridad:

- Utilizar los posavasos solo para el propósito previsto: proteger superficies de manchas y marcas de bebidas.
 - Mantenerlos alejados de llamas abiertas o temperaturas extremas para evitar daños en el material.
-

Restricciones de edad:

- No apto para niños menores de 12 años sin la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación:

- Desechar los posavasos de acuerdo con las normativas locales sobre residuos plásticos o sintéticos.
- Si es posible, reciclar el material en un centro de reciclaje adecuado.

Advertencias:

- P101: Si se necesita consejo médico, tenga a mano el envase o la etiqueta del producto.
- P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
- P103: Leer la etiqueta antes de usar.

Información sobre peligros:

- Este producto no contiene sustancias o mezclas peligrosas según la normativa europea.
- Si se daña, pueden formarse bordes afilados; manejar con cuidado para evitar lesiones.

Siguiendo estas indicaciones, garantizará un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde adquirió el producto.
